]
IPASART—T)b New

012, 016

.22 NIEEEER
E318mm EB34mm = = 7 H A R
E512679 #owig |(0.005mm
XMXJ, 912, 30X NO—2U05

—

.;\\‘

{BlEEReT
flEECE hi AT HE

A=A VFEP v RS %
[E—E(CHYIEIRE

| EEYFHTHElHE

MXJ series

CAT.S20-252A ®



IT7ASART—T)IU MXJ series

aVI\Obk

JUVIAR AO—0 =R & B EE(Q

(mm)

MXJ12 10 70 227
12 20 72 18 | 34 230

30 82 267

50 102 342

10 72 340

20 76 353

16 30 86 23 | 40 404

50 106 506

3AEhSHUT AT HE

BIEE (KT« 5w F) LEEERS GELIER) RES (RT 15 F)

(©]

BBERICT EUTTL— I
I7REEEQ) VIBEMIL TS,

ocQ® o Q® o b
- ° M
o0

M@@

(F¥HmIIP.2538R)

XROUED

BRI BMF E—-—ROMO—Z

INBF —bRALyFh *

HY{<I AT HE

\BEOA—RNAAMYF  OBESA—MAAYF
D-M9[ 184 D-A9[ 184

(F—5—XAK:-X53)
- -




IT7ASART—T)U MXJ series

Ve et [
=ru Y I i —_—r] e = == e % w By
SRERNRICIHUCIRIZECORIEDZEED O FE,
(F¥iHIIP.27888)

1 Z7—bRAAYF . 7 I+ A 5% BIICERTIEE 2 BREIR—PMIEDZEIROTEE
N @ > ‘ SN

7 — b A FERAGEDRER—MMIE
ERATEEEA.

FVINGAZ VAR 2avo7ITV—I\
FUINEAZ IR MY INE VYIr94T /R

G o RN BEHEY KRR

SRE: BEDY TMELEIS
BRUAIERE +£0.0504F BLTULET,

oYU NYAE)

ofFE#EE300mm/sec

B SIN=ZbwIN XFIWRBYIN
T N R R S T 'R
BiEC LB L EEEM1/2 BLTULVET,

IY=ZANVI—-3>

R
o P UMY SIN— | 2avo | X5

MxJi2 o 7T X MRV b
. O J i
MXJ12L| 12 o o 00 O o @ @ x11,x12
LRAVE %
7 URILMHE
o JiA K&
PhEAfL1E
- o BEAA— b
+ |mxJ16L| 16 o o ¢ o o o o 24 Y F
o SR (L
oTEEE %

O
2



® 3

C ‘\Q lH 1) .: lH 1] ;

IFP RS54 RF—T I MXJ series

FUTRBRIRTTIR cvovvrvrrersersems et e P.4
A e P.5
ST IER
IVIXIJ T2 e P.7
IVIXI TG --oveereeeeree et P.9
.7:/-\—,29 ............................................................................................ P.11
‘j-_hz4\yalﬂy{q .......................................................................... P.12
O ERICESHIIC
F—RZAYF R TTIE FEIE e P.14
.71-_9"_)(,( I\ttﬁ .......................................................................... P.15
X111 PUP 2RIV OV Itk (BE#E 1 0mmiER) - P.16
X12 POwZNRIVNOY T (R HEE20mmER) - P.16
-X39 /NYE I TYRTLMER o P.17
-X42 jj‘,r F%BB}E&%&& ...................................................................... P.17
-X53 ﬁ'ﬂ%ﬁ'\;ﬂ'—FZ’f‘y?ﬁﬁ ...................................................... P17
-X2128  THERHER (— 10~ 100T) oo P.18
X2410  ARRAAK (15~50MM/S) oo P.18
‘ﬁ*ﬁgiﬁ;ﬁ ......................................................................................... P.19
%ﬂ{@ﬂ“;}%?lﬁ .................................................................................... P.23

]



I7RS5A RT—TIb

MXJ Series

212, 216

HRRTHE

MXJ[12|| |-10|Z -IM9BW]||_ |-

l l@:ﬁa?lfﬁﬁ
> ~ > 4 g ‘\EHL . :\9,?‘\ \f
SYVIRR i
12| 12mm .
16| 16mm F— b RAL Y FEERS
|mRE | 24
S 1719
. n_ | n7ft
WAz @
=R o F— A YF
EER—L A |mms | #— XA VvFHEL |
e D 6 ©9] KEAA— XAV FOEEIC
bRt 1 A2 O—2 (mm) e Sxi LTid. TEECSH
o8 & VSRRl A hO—2 <IEE0N,
TL— Ml 12 |10, 20, 30, 50
= 16 |10, 20, 30, 50 ¢ 21 YyFL—Ib B ST
VLIS = =
BRI
D © D9
e 24 F R N
L oBoo & TR e L—IUfg S —— [o—-o—1
— 11 (¥4 M) . o-Peo-
BRAER—H ) se | F7UVRE [TUvISBEfE i o 1
TL— A o= &5 Bl | EEl mipe RIER—HE
|EES | 7OV RYBL| — — e B T—N
A 515 ® ® FIwRY
B X5l D — 24 UF Aﬁ fi° ] %‘*@ f’&*’ |
C s |\ WA —_ . l/'—}l/ﬁ o o0
7 v 2SR HHIE D — o | o (YT M) %@ :
E Z/N— ° — BRI
BRSO RS F Z hyIN = ® :
BRIE7 S5 @ ® ® BIER—N
H ELK ° — 24 VF S P o
7T —IN N | L—LiL Fo—o—1 F—-o—1
;i - : wozybal)| [coew oo
A — BER—L
L 2~y L
M — L J 33 LROT Y REES IV OTTI—N\GDBE

BRAZ— MR YTF/ H— r A FOFAAFEICDEF L TUIR—LR—SWEBAYOTEZBBL 21,

e | = EnET F— AL VFRE | K —FEEE(m)
Bl osmme | 20% | 3 | mewn d U KREILAE | 0.5 | 1] 3 | 6 || BRaE
£7 DC AC [THsm | mAm |@EES)| M| O | @)
3#%(NPN) 5V M9NV M9N [ ] ® ® O )| O ICEIES
g — 3#%(PNP) 12v MOPV M9P e (@@ O O
= 21 12v M9BV M9B ® & e O O | —
e 3#5(NPN) 5V MONWV | MONW ® o @ O] O _
L| BYEZ |soxur| & [3ONR) | 2av | 12V] — [mopwv | mew | @ @ | @ O O |V
? 21 12v M9BWV | M9BW ® o e O O | —
1 , 5 3#R(INPN) 5V *IMGNAV | *IMONA | O | O | @ | O | O
7 %EQ%”” 3#%(PNP) 12v *IM9PAV | *IM9PA | O | O | @ | O | O |
2% 12v *MOBAV | *M9BA | O | O @O | O —
X1 MkEEES A TOF— 24V FIE, EREXOERICRETEETT A ZRUICKWURROTKEELZRIETDEDTIEHY FE A,
X — FMRRIES  0.5m-eeee LS () MONW XOMDERRA— b XA Y FITFIEEELIIT,
e M (fl) MONWM _
TSR L (f)) MONWL 3
Byeeeeeeeerennnns 7 (f5) MONWZ A/EEE‘ - o NN
o 2 ) i _ i ) #F— M ZA Y FOBRBENBEITHAEES,
X EERIBHBEMINCE . BATRELA— bRV FABIITOTHMI. PI3EISRILE. | wmarnBnbHYET,
X7 — b 24y FIIEMBE R EBWET, PA2[#4— FAA Y FETIE TSRS,

4@



MXJ Sseries

- T
ETES MXJ12 MXJ16
2 U FRE(mm) 12 16
REEEOR M5x0.8
ERRA S
BTG B
FEREHZED 0.1~0.7MPa
REEMES 17.05MPa
e BERELLUERASRE —10~60T
RS 50~500mm/s
ZIN=Tvay FERAEZR b VEE (FEE) ) (AZ IR Y IXDIBE © 50~200mm/s)
o (FUIMEAZ L2 9/ XDIEE : 50~300mm/s)
T v as(ForAFHELDEBE I DPEY
g (T s AGIWZARNYIN, FUIMFAZILZ NI,
[#:‘ I v aV(FIrRINOBE SRt ST
\ \ P A
_ . WESS— N 21 VT (KR, 38R
ordeT ) Q A=hRAVF PEFRAMIEAA— h 2 A U F (2483, 3150
A—GF—AA Rtk 2 O—OREOHEE +2~0mm GEAER)
(HMIIP.15~18%2 TS Y) SE1) TSI AZILZ Ny OBEFERENIEP.24DMEICAY 23, SEGERENIUT CER
ES=r=r=} AE NE T HBEIRRUBENBL LU IT,
S AL O TE FUIMEAZ A N Y NBREEBES : 52/ OB A, AZILBEET D0
X1 | e P TR CRELBENTT,
(Erajggg ¢mmLE\) * 32) EZ NUEEIL. POOSEBBH I /I F—2Bx HLBETIHER LS,
Xi2 | 2R ARV BT WRBICS ST, IBMERLIT. FEEDTRILF—2BATLESHENHDDT,
GEZHE20mmIEE) TEBEE 0,
-X39 AVE D% -k =N
X42 | A4 BB
X53 | BERA— R A UFHRE
-X2128 | WE L (—10~100C)
-X2410 | {E& £ (15~50mm/s)
IN
: W7
Eiht N
N
- DO Ow R2 . SEERE FRESD (MPa)
B (mm) (mm) fFEI7S= (mm?) 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7
ouT 113 23 34 45 57 68 79
MXJ12 12 6 N 85 17 25 34 47 51 59
ouT 201 40 60 80 101 121 141
MXJ16 16 6 IN 173 35 52 69 86 | 104 | 121
BHERXR
BAR (A yFL—ILEL) i Bf:g i O N
- BEX F0—2 (mm) —o--e——o
== 10 20 30 50
MXJ12 227 230 267 342 o -
MXJ16 340 353 404 506
24 v FL—UES g g L 4%; Hoo—6
i ZHEZ FO—2 (mm)
£ 10 20 30 50 2 T ~
MXJ12 10 10 11 13 ‘ TIwRY
MXJ16 12 13 14 18 ZAYFL—IL
PO ZAMIZ Y MERBIEMNS Hfi:g
EFEZ FO—2 (mm) 7 v A ENHE
BU5 VA ] S/N— =127 AZ )
10129 | 39 | 9O [maron| Zhwit |77U=r5| ZEwss
MXJ12 36 | 39 | 41 | 46 9 9 9 9
MXJ16 63 | 67 | 71 | 78 17 17 20 18

A) PO S EDEMATY . AiEEREBRIEOMIKTY S5 2-MBT DIHEEIE.
EEEEZ2MEBICLTLES0,

ZF— bR Y FRHDFRIIOP.12,13

A= R 2A Y FEERAIE (R FO—2 T FEHE)

- B)1EREE

I — N2 Y FEUSSSE AFE

- 24 wFL—IVAss'y ZERICKEDHEICIE. P.14E2 8RS,




BRASTEEHEEZ 'm max

7251 k=71 MXJ Series

BRAHEE—X 2 N (BE1E)

(i kg BA:N'm
BABHEE RIS EvF. 3— O—Ju
yop T 25 N o MXJ12 4.5 5.3
st S=2Z RN NI N MXJ16 6.4 9.2
23T TV XBAHBT— A NCIHMEBREIITE S LA, P.1ODRIBEES %
MXJ12 0.8 0.5 DA TEEL T AL,
MXJ16 15 1
SEEEHITRILF—:)
Bifg:) 2
W |TUTVAS 5N SA— | vavo A5 EE T E— EQ)= MMV
* 7L AZIWRRNYIN | ZNYIS| T =N AT ] ) 2
MXJ12| 0.05 0.015 0.05 0.245 0.012 m; : ;L{‘égﬂ@‘%ﬁﬁé tg
1) 1) mZ:BEd=s g
MXJ16| 0.069 [0.023(0.017) 0.069 | 0.49 |0.02(0.014) ke <9

AN MXIT6DT VIMGAZIVZ by /IREAZ VR by /N%E . RIEERG CERTY 5158

V=1.4Va

Va:EHJER b EE

XEYER b UEE: R bO— 02 FE)RR

MOIVRICEET S
KETE D/oEE

&) EEEISRADLhAazE T B NEER, EME. FE(20C+5T),

EPIRREDEICE ) £ T

BlE. ( INDOBH TR FE—UTTCIEBIESL,
EER
AEEEE . m1
B{I:g
EXFAEHNEE . T 2s
A3t 2 FO—2 (mm) 7;,’;/\ Ml Foys
10 20 30 50 SR =4y
MXJ12 96 99 115 147 0.61 16
MXJ16 138 147 168 211 0.61 30
BE
Z2b0—=2 10,20,30 | 50
A3 SBEDFTE 0.03mm
DEICK T SEADFHE '
AT BBEDEY FHE
DI T BERDE Y FHE 0.005mm 0.008mm
MOTEHEE
WOTEHEE +0.05mm
LiniRnE +0.003mm I
F—7 VA OEREE (deg) Y ik +0.02 E,

ENEIL
RN

KRN E

|= —

Pov AR 7ov 2508zt 5. P 115 ZSB 0,
2y oFPTI—INRIZAT

FUIMIRAZIVZ b yIN

S

B MXJ12 MXJ16 Uy MXJ12 MXJ16
RUX R s O—7%7 (mm) 2 2.8 MRUX R b O—7%7 (mm) 4 6
FUINMGAZ VR Ky 03 0.3 BREE (mm/s) 50~500
BEFERES* (MPa) ) ] BRAEASEE (cycle/min) 20 42
5 /88507 (N) 20 42 BAHFEHN(N) 150 245
Bffratty1X M6x0.75 M8X 1 INF A (BRER) (N) 1.3 2.8
XYV IXDIE DR BEIR Y . AFILEBEET BLDICBDERBIEE /337 (EE#ERS) (N) 3.9 5.4
BEATY, MBRDEETERTDES. F/MIAZIVZA /N Bl A4X M6Xx0.75 M8 X 1
BEEREAMETCIFERLES ), BEBERGRBDGEEIE. 7—7 23y oI —NBIERE RJO604N RJOS06LN

BEZEZERIDWENDHIE T, FMICOSILTIEEFIEP.24%

THERRFZE N,




MXJ Sseries

N HIER

BFRE(RA4yFL—ILEL)
MXJ12-[1ZN

B|IER— b 2XM5X%0.8

IR DIBEIZ TS ) J __16
4.7 7 M5X0.8 1alL®=6
M5X0.8 ALRE6 10
s
P -
o
B ACACA 0
4|8
2XM4x0.7 RLRE5.5 K 10 2XM1.7%0.35 ALRE2
2XM4X0.7 ALEE5 4XM4X0.7 RLRERST.3 8l o
o o
(180.05) M4x0.7 ALRET7.3 A s o
<+ 13 _F 4 HEv—y 6.5 =g SO/
|| BEv—y) Ty °
0.g ©—0)—¢—0p——© N |
0 o
Eh- = === e
™ @ Y )
0® o) o 8 <
5 5 EVR 18=+0.05
+0.04 S ‘
04 3% ;2.3 30 3 2XM4x0.7 ALRE4.5 . N
9o BEm.ENRME T
<
5 M 2XM1.7%0.35 RLRS2 0
2XM4x0.7 aLES5.5 K 10 oy
4 8 © 5
“5 3
N hede 7 L 860e— . |©
~ ~ ™
I O ) e : Hoo © qoo
. 4.7 7 [ie] +0.04 4.5
M5X0.8 AL EE6 J | 16 10 04 0 RSTS 1 A" | 23
z M5%0.8 1aLEE6 i . . R
2z RTABUERDE VT E
] I 5 —~F3
};Tz{’E/Ti’—I\ZXMSXO.S/ GERIEEE—TE)
(EEROBERTSY) .
H 23
A
P —
|l 0
Jl_ [eV]
L -
A —
1A 5 4XM5%0.8 0
04 % w0 1 45 1 6 's
HA [12|
=5 A-A
S
<
SRR (mm)
BT F H HA J JA K M z b7
MXJ12-10ZN| 24 25 25 17 25 32 63 59.7 70
MXJ12-20ZN| 26 27 27 27 27 34 65 61.7 72
MXJ12-30ZN| 26 37 37 37 37 44 75 71.7 82
MXJ12-50ZN| 26 57 57 57 57 64 95 91.7 | 102

®7




N HIER

MXJ12-CIZCIN(7 2+ 2 5 1+)

7251 k=71 MXJ Series

FUINMIAZIVZ byIN Al B g, [Cl: &Ri% ~TiER (mm)
o - B D ]S
~ ~ MXJ12-10ZAN|12.5

9 Bl e} °o® o W ol & MXJ12-10ZBN[12.5| 64
@J@ 2 ol o —o-—1I S MXJ12-10ZCN| —
€ Sl <D 19.5_ X% MXJ12-20ZAN| 20.5
o® 2K S| o Hoo ) = | MXJ12-20ZBN|20.5| 74
of | € . MXJ12-20ZCN| —
i S i MXJ12-30ZAN| 20.5
MXJ12-30ZBN|20.5| 84
13.3 BA8.5 10 10 =A9.5 MXJ12-30ACN| —
17.7 30 30 MXJ12-50ZAN|20.5
s MXJ12-50ZBN| 20.5| 104
MXJ12-50ACN| —
SIN—Z bw/N D)% E] B, [ F | &R
,E,Umvw 21 ~TER (mm) (mm)
| TR D[S TR D[S
- MXJ12-10ZDN| 14 MXJ12-30ZDN| 22
BA10 BT MXJ12-10ZEN| 14 | 64 MXJ12-30ZEN| 22 | 84
315 315 MXJ12-10ZFN| — MXJ12-30ZFN| —
s ' MXJ12-20ZDN| 22 MXJ12-50ZDN| 22
MXJ12-20ZEN| 22 | 74 MXJ12-50ZEN| 22 | 104
MXJ12-20ZFN| — MXJ12-50ZFN| —
oavorTV—IN (Gl [H:FEE. [J]: &Rk
D 18.8 .
- W - ~HER (mm) (mm)
—FF | ! S S S D ]S
MXJ12-10ZGN|11.8 MXJ12-30ZGN| 19.8
PEEHHEI.G FREE4.S MXJ12-10ZHN|11.8| 64 MXJ12-30ZHN|19.8| 84
=478 2488 MXJ12-10ZJN | — MXJ12-30ZJN | —
253 33 MXJ12-20ZGN| 19.8 MXJ12-50ZGN| 19.8
: : MXJ12-20ZHN[19.8| 74 MXJ12-50ZHN|19.8] 104
s MXJ12-20ZIN | — MXJ12-50ZJN | —
b 8017 & VAR 4R 1 NI 153 NI VIR 3 .
5 ER (mm) (mm)
T e foos 2 Iy DS I DS
i MXJ12-10ZKN|12.5 MXJ12-30ZKN| 20.5
- = MXJ12-10ZLN | 12.5| 64 MXJ12-30ZLN|[20.5| 84
£A8.5 £49.5 MXJ12-10ZMN| — MXJ12-30ZMN| —
30 30 MXJ12-20ZKN|20.5 MXJ12-50ZKN| 20.5
S MXJ12-20ZLN | 20.5| 74 MXJ12-50ZLN|20.5] 104
MXJ12-20ZMN| — MXJ12-50ZMN| —
A vFL—IfP
MXJ12-[1Z oP oo
~HER (mm)
o—(hoo—oy e T
S/ MXJ12-10Z 42
24 YFL—I - MXJ12-20Z 44
— MXJ12-30Z 54
W DIHE FEEICETE £, T 19 ‘1 3815 MXJ12-50Z 74

AAYFL—=IL. PV AZ1F

EHER XFFRHZ

MXJ12-[1Z[] MXJ12L-[]Z[]

o——o-—1F o S —
o oo &° 1 oo P —
e T o Geo
13.8].15




MXJ Sseries

N HIER

BFRE(RA4yFL—ILEL)
MXJ16-[1ZN

BIER— b 2XM5X0.8
IMFEDIBEIF TS ) J 17 M5x0.8 ALR=6
M5X0.8 ALEE6 4.4 8
©
ST B E L o
S I ©
A A
418
2XM4x0.7 ALREE.5 K |10 2XM1.7%0.35 aLiRE2
2XM4X0.7 ALFE6 4XMAX0.7 RURZI o
(23+0.05) M4X0.7 aLR=9 % ]
13 16 F 4 st — 4 ro:_ U+)\ E2R
— o
= e (BEY—7D)
] b@ 0D -—0p—=< {;};J 5 - 5
S
olo| 1) o N — N S
<| ™ \\ () /)J " % o
I O@ =79 @ (< ? % Gl}ﬁ £
3 .
oou 45 2XM5X0.8 ALF6 £3<008
04 0™ BE25 FA So ; on st
4 BER EVNUETE
6 M 2XM1.7%0.35 AL RE2
2XM4x0.7 ALRE5.5 K 10 N
4.1 8 ™ U
Te} f‘&
B 600 000 oo
<|©
B R e, A O0p 0 0017
4.4 18] © a4+8'04 RS2 45
M5x0.8 aLEE6 J 17| \M5x0.8 aLB=6 JA Y
z
2z RT A BRUE RSO E 2 IRTE
S g —13
BER— b 2><M5><O.8/ (ERIEE E—1%)
(BERDIBEIT TS )
H 24
A
(~ [ —
o
o
L: 0p O ==
A N 4><M5><O.8/ 4 g9
048" Ba2.6 4.5 % an S
HA 13| 4 -
?o
<
TIER (mm)
Bk F FA H HA J JA K M z zz
MXJ16-10ZN | 22 30 25 25 17 25 33 64 | 60.4 72
MXJ16-20ZN | 26 30 29 29 27 29 37 68 | 64.4 76
MXJ16-30ZN | 36 40 39 39 37 39 47 78 | 744 86
MXJ16-50ZN | 36 40 59 59 57 59 67 98 | 94.4 | 106

59



7251 k=71 MXJ Series

Q\ = g
SR T 5EE iR

MXJ16-C1Z0IN(7 2+ 2 5 {4)
FUNNFAZIVZ MyIx (Al . Bl Ak, [Cl: &Rl

~HER (mm)
N ® IR D[S
e x oD oP—o N Yo MXJ16-10ZAN| 17
{@ R ® = il Q2 1y MXJ16-10ZBN| 17 | 66
e 20 XIE ‘ MXJ16:202ANT 23
oo | ¥ 0|1 -
o® 2l oo =|® )® MXJ16-20ZBN| 23 | 76
gE ; | g MXJ16-20ZCN| —
<t of T MXJ16-30ZAN| 23
R2 g MXJ16-30ZBN| 23 | 86
16.7] | 2|8 Bx12 11 11 Bx13 R 16.7 MXJ16-30ZCN| —
227 | & & 35 35 & & 20.7 MXJ16-50ZAN| 23
K32 s £ K MXJ16-50ZBN| 23 | 106
MXJ16-50ZCN| —

S/N—2Z hw/N (D] @is. [E]: B, [F: &8 .
~TiER (mm) (mm)

,_.{D W’U@® 25.5 I D[S I D[S
MXJ16-10ZDN| 18.5 MXJ16-30ZDN| 24 .5

| MXJ16-10ZEN|18.5| 66 MXJ16-30ZEN|24.5| 86
- - MXJ16-10ZFN| — MXJ16-30ZFN | —
BA13.5 BA14.5 MXJ16-20ZDN| 24.5 MXJ16-50ZDN|24.5
36.5 36.5 MXJ16-20ZEN [24.5| 76 MXJ16-50ZEN|24.5| 106
S MXJ16-20ZFN| — MXJ16-50ZFN | —
oavorTV—IN (Gl [H:FEE. [J]: &Rk
i D W\—H 29.8 fid .
T o & I Tk (mm) (mm)
| IR D[ s IR D[ s
MXJ16-10ZGN|22.8 MXJ16-30ZGN|28.8
EEAE12.3 smargsE 13.3 MXJ16-10ZHN |[22.8| 66 MXJ16-30ZHN|28.8| 86
BX17.8 =xiss MXJ16-10ZJN| — MXJ16-30ZJN | —
=ZANE BAS: MXJ16-20ZGN| 28.8 MXJ16-50ZGN|28.8
40.8 40.8 MXJ16-20ZHN[28.8| 76 MXJ16-50ZHN|28.8] 106
S MXJ16-20ZJN | — MXJ16-50ZJN | —
AZIVZ N (K[ L], [M]: &R % .
~TiER (mm) (mm)
D [ W—H 24 ELEN D S ETEN D S
o MXJ16-10ZKN| 17 MXJ16-30ZKN| 23
| MXJ16-10ZLN| 17 | 66 MXJ16-30ZLN| 23 | 86
Bx12 2413 MXJ16-10ZMN| — MXJ16-30ZMN| —
p = MXJ16-20ZKN| 23 MXJ16-50ZKN| 23
MXJ16-20ZLN| 23 | 76 MXJ16-50ZLN| 23 | 106
S MXJ16-20ZMN| — MXJ16-50ZMN| —
24y F L= o o 0 o
MXJ16-[1Z .
P N S AR (mm)
ol 6 EEY T
4 d ~ oil MXJ16-10Z 42
MXJ16-20Z 46
ZAYFL—I D 74 MXJ16-30Z 56
WHROBE EEICREEE 7. T 11 18 |2 MXJ16-50Z 76
AAYFL—=IL. PV AZ1F
EHER X FRHZ
MXJ16-1Z[] MXJ16L-[1Z[] 1
— F =5 ==
o800
)¢
q d
> Hoo—D & - 7 7
=== === MELE I
\:1—,:”—‘3'! €¥®€> >—@
18 || 2

10®



®

MXJ Series
PIOVvARY

BRXRREE
[ [ l
VARV &S 1] .
_ — — — — . IRV b
B 773 773 NV S, 2 - — - —
i ¥ J/’S’W ] BaR R FTAX
SIN—Z K/ " . s S
A2 a Ly AT MXJ12: M5 14
J 23w oF7TI—IN A : .
- B4 | MXJ16 : M5X17
D XZ LRI/ ZhO—se
CS| 5 /XA RIS
S/N—Z RN 110 - _
g oAb e 20 Al MXJ12 : M5X 19
JS| TavorIU—Nn 30| |B|ZfoFLW MXJ16 : M5X 22
DS|  ASILAFUN {4 :
150 |
SRz ~TER
24 YFL—IHDBE 7T NRE
P
— —
— 7
K5 o BB
RTF o BB
P o4 F— 7 JUBUFER
ERDEY ‘
o m Q 83 FovZNTOVY
—L
—
St
)= i )
B c
T oY Y @ED T o ARV S BIRmE RT A BIER T — 7 )VEUSER
g |77 mi B GER AR | 7 U R | 7 REL C "
= i - . p— — AlB[ Zro—>2 P ID|E|F| Q
=== == 1072030 50| &)
5o | MXJZ-C12-CI00A | MXJZ-CS12-CI0A NBX 14
}5LAR [MXJZ-C12-CICIB | MXJZ-CS12-0B | WI4-CT12 |MXQA-ABBY M5X19
S/— | MXJZ-A12-0100A | MXJZ-AS12C0A M5X 14
Mxd12 |2 E2/Y | MXJZ-A12-01008 | MXJZ-AS12-108 WOZATI2 WAASET 175] ol 64 | 74 | 84 | 104 [Mex075 X106 gl 30 | g [maxi3
S5v7 | MXJZ-H2-00A [WKZUst A | o o o T 5148
77—\ [ MXJZ-J12-C11B | MXJZ-JS12-1008 M5X19
X&) | MXJZ-D12-0J0IA | MXJZ-DS12-CI0A M5X14
21w/ [MXJZ-D12-0I0IB | MXJz-Ds12cB | WIZ-DT12 MXQA-AB38 M5X19
5O | MXJZ-C16-CIA | MXJZ-CS16-IA M5X17
$ILANI [ MXJZ-C16-CI1B | MXJZ-CS16-CIB | VIZ-CT16 | MXQA-AT287 M5x22
S/N— | MXJZ-A16-I00A | MXJZ-AS16-CA NX17
2R [MXJZ-AT6-CICIB | MXJZ-ASTGIB | WIZ-ATT6 | MXQA-A1227 M5X 22
MXJ16 |2 22212 66 | 76 | 86 | 106 | M8x1 04| 33 | 12| max1e
S22 | MXJZ-16-C0A [ MKIZJSI6E0A | oo MX17
77—\ [ MXJZ-J16-C11B | MXJZ-JS1610B M5X 22
X&), | MXJZ-D16-L1 1A | MXJZ-DS16-LIA MBX 17
21w/%  [MXJZ-D16-C100B | MxJZ-DSt6-CB | WIZ DT 16| MXQA-AT238 M5X22

E) POV ARNRIVE, 23y o7 TV —/NISERIZE) T,
11



MXJ series

Zr— b R4y FEUT

A— b 2A Y FEERGHNE (R NO—J T 2 RRHE)

J— FEEHBEREL (PO 5B LDES

BESA—FZRAVF
D-Mo[ 1!

D-M9[_JW#!
D-M9[_]AZY
(mm)
A B C
B0 2 hO—2 2 hO—2 2 hO—2
10 | 20 | 30 | 50 10 | 20 | 30 | 50 10 | 20 | 30 | 50
MXJ12 | 16 8 8 8| 26 | 28 | 38 | 58 6 6 6 6
MXJ16 | 16 10 10 10 | 26 | 30 | 40 | 60 6 6 6 6

J—FF#ARBEL (PP A5 LB LDIBE
BERA—FZRAVTF

D-M9[_ V&
D-M9[_JWVE!
D-M9[_JAVE!
(mm)
A B C
B 2 hO—2 2 hO—2 2 O—2
10203050 1020305010207 30 50
MXJ12 | 16 8 8 8| 26 | 28 | 38 | 58 4 4 4 4
MXJ16| 16 [ 10| 10| 10| 26| 3040 |60 4 | 4 4 | 4

—FEELERL L (P 2+ 25 HDIBE

c
BIERA— MR YTF
D-M9[ & = ==
D-M9O[JWE! = — e ——
D-M9[ |AZE! r S i S
(mm)
A B A
I3t ZrO0—2 ZrO0—2 ZrO0—2
10 [ 20 | 30 | 50 | 10 | 20 | 30 | BO | 10 | 20 | 30 | 50
MXJ12 [ 18.5{10.5/10.5/10.5|28.5|30.5|/40.5|60.5| 85 | 85 | 8.5 | 8.5
MXJ16 | 19 13 13 13 |29 |33 |43 |63 9 9 9 9

— FEHSBERL L (Zo+ 25 H05E

EIELAA— N XA YF
D-M9[IVE! 77,@7 : =l
D-MOIWVE! —
D-M9[JAVE! r/i
(mm) A =
A B
245¢ 2 ~O—72 2 ~O—72 2 ~O—72
10 | 20 | 30 | 50 10 | 20 | 30 | 50 10 | 20 | 30 | 50
MXJ12 [ 18.5/10.5(10.5(10.5|28.5|30.5|40.5|60.5| 6.5 | 6.5 | 6.5 | 6.5
MXJ16 | 19 13 13 13 29 |33 |43 |63 7 7 7 7
EEEEH
(mm)
F— K21y FBRR MXJ12 MXJ16
D-M9[ ], MOV
D-M9[ 1w, M9[ WV 1.5 1.5
D-M9[ JA, M9[ JAV

XCEZEDERTHY . RIATHEDTIEIHY A
(IF5DE30%EE) BEDRIRICIVARESELLTDIEENHIET .



MXJ Sseries

A= b 2A Y FRISSE
AFEE

OA—FRAYyFERGTE QOFER ERHFEEANDIBEICIITROLTEU EOBREZE>OTILE LY,
A= R RV TFRNER (F— bR F BREADENET— b2y FREBORRELYET,
I8 Z#1F DR ICITHEY E5~6mm
BREDOIET RSANEERALTZE 0,

Wi MILOIZDINT

F— b2 Y FERFTEZDHT VY (N-m)
F—F AT UFER B LD L
D-M9[I(V) - RE (mm)
D-M9CIW (V) 0.05~0.15 U FREL 75
D-M9[]A (V) 0.05~0.10 > —)l RiR{ER 2.5

=)V KRR (0.2~0.3mmD#MR) ZBICAND
ZEICKUERENESKTEZY,

GMRIEEIT. EHZANRDIFSICIT. TROLTEU LOBRZE>TL
£Eby

ol
(F—=hZAYFICHBE)

BEt RS A/

L L

i

F—JILE @o oé F—JILE @o > ©

©o || o® T Do |®o o ®®o

Lti% (mm)
=)L RiRAEL 1
=)l RIRfERE

A—Rh2AVF

A4y FL—IVAss'y
MXJZ - AD[12]-[10]

AR B{FRIL b
12 e e AENA | RERERTEN
BEWERATERAE ML 16 =5 B 115219172 S R 2
ABREIAL - .
N BUE M1.7x2
AbO—2¢ Sr RN TL—1 | §
7Y i .
;g B |2(vFL—L |F mﬂgmgiég M1.7x2
B - :
30 -
24 yFL—) | b MXJ12:M5% 10
50 C | mm L MateMsx 10| MT-7%2
. o S3) 7RI E AV FL—ILAssyE—ICFERT BIEA.
71 DS FE0 2FRI P HEEL TN,

o e e e e e e e e e e e

I BXRTHACEEHDOBERA — b XA Y FUMIETEA — bR A VT OERF I AETT,

x;a/zrvgzju—ZKN&b%ﬁ)%%é#— 214 YF(D-MILEME) £HYETDT, FMIIOTEL TUIR—LR—SWEBAFOIETS
BEE LN

3

-
1
1
1

- |

-



R\ 3

— -
C{EHICTDHIIC
ZF— b RAYF /&R R E EGG
O ANNEKRDIEES V—ZAANEHDIEES
3#FXNPN 3#EXPNP

54

A—b2AVF

F—h2AVF

217 =0 e 2R\

F—h2AVF F—h2AVF

COM®Y oo P [
(PLCAIER[E]28) (PLCHRER[EIER)
PLCOANHREIC & W EBHRENBR Y ETOT, PLCOANRIIEL TEHEL TS,
AND (EE%1) .OR (%)) $& #5551
XEERAT— MMV FEFERIFOANHEIS. S5OmsEDESITENELDLDIC,
HELICTHREBEWNET, FERBREBICEODTIIIERICEELAIMEELNHY FT, !
3#HANPNH HDANDIER: L 3#ANPNEADORESE

(VL—%=ERAT5IES

P
=
R

3PNPLLAIDAND
(JL—%2EAT288

P
=%
>R,

' B

2R DAND#E S
= F—h2A v F2@%
> AND$E#: L 7= & ONBS
DEFHBENEF LB
DEBREEEL B188
e

Fles RRMAEA—HBX
r AV F2MEHONIKRE &
BoleEERALET,

BEBELEN20VRIE
D=2 IFIS
ATE&tA.

ONED&aFEBE=EREE - ZBEE X 2ME
=24V—-4V X 2fg
=16V

: BIRABEDC24V
A— N 2A U F IR T BEAY

il

(A= P RAYFOHTTSES

(F— FRA Y FOHTHTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

218X DORIEE
% (15 )
FT—KZA Y F2E%=
OR3#ZE# L =188 0FF
RBOamEENIAEL
BOEBRREE LD
- BEHUET,

OFFFMEMBE=RNERX2EXEHF A VE-F X
=TmAX2{EX3kQ
=6V
B &af1 2 E—5 2 23kQ
F— KA VFRNERIMA

&

(B#Em)
BNERMZNEH.
OFFEED&fEBEN K
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONREEDFH—
A FEERICEK Y
F—bRAYVFITAEN
SEREHAE. A
TDH. RRAINE
<Y RIOLENS
BEHUET,

14



®15

-X2128

|- 1]
EIEEEII

MXJ Sseries

A—5—AA Pk

SR OME - MBICOEE LTI, ST THRB LS, -
=T
| 70 2 ML R O2 St (REER 1 0mmIES) || pas |
| 720 2 ML R O2 i1 (BREE20mmIER) | P |
| Nk ET Y RILLE [P |
| 74 KBt || pa7 |
| BisA— R 24 VT || pa7 |
| manE#R(—10~100C) | pas |
| &% (15~50mm/s) [ Pos |




A—5— x4 kg MIXJ Series

7o+ rRL O S EEREE 1 OmmiEES)

PIov A MR ERSLTR MO-JRESEREZFRERKY
TOmmE< L& LTz,
AERTIITETEARE ZSRIES 0,
23w o T T —IMHE-X T HRIEBY FtA.
XMX16MIBE. BERDZ NO—oREREEA 1 Ommi_EH D=6,
2 FO—2 10DHEI-X1 TIIRBTYI A FRISTEELOTNET,

N3 ER

RIRELS

FERARTHEZRT(P.ASR)

MXJ | FEP O v RGBRARTRHEZRR(P.1125)

BEF v 2RIV MERRTHEERT(P.1188)

FIoY R MRIV OV (GREERE10mmER) I

- X11

BRSO X bRV b

#BRIET7 v X MRV b

2XB BAC
A A
FOIMFAZIVZ B wIN (mm) (mm)
iy A B C D E ELEa A B C D E
MXJ12(L)-10ZA (N)-X11 185 | 19.5 | 22.5 | 29.5 MXJ16(L)-10ZA (N)-X11 22 23 27 34
MXJ12(L)-10ZB (N)-X11 40 18.5 — 22.5 = MXJ16(L)-10ZB (N)-X11 45 22 — 27 =
MXJ12(L)-10ZC (N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-10ZC (N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-20ZA (N)-X11 185 | 195 | 30.5 | 29.5 MXJ16(L)-20ZA (N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-20ZB (N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-20ZB (N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-20ZC (N)-X11 = 19.5 = 29.5 MXJ16(L)-20ZC (N)-X11 = 23 = 34
MXJ12(L)-30ZA (N)-X11 185 | 19.5 | 30.5 | 29.5 MXJ16(L)-30ZA (N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-30ZB (N)-X11 40 18.5 — 30.5 = MXJ16(L)-30ZB (N)-X11 45 22 — 33 =
MXJ12(L)-30AC(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-30ZC (N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-50ZA (N)-X11 185 | 195 | 30.5 | 29.5 MXJ16(L)-50ZA (N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-50ZB (N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-50ZB (N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-50AC (N)-X11 = 19.5 = 29.5 MXJ16(L)-50ZC (N)-X11 = 23 = 34
SIN—Z ~MyIN (mm) (mm)
2= A B C D E B=0 A B C D E
MXJ12(L)-10ZD (N)-X11 20 21 24 31 MXJ16(L)-10ZD (N)-X11 235 | 245 | 285 | 36,5
MXJ12(L)-10ZE(N)-X11 | 41.5 20 = 24 = MXJ16(L)-10ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 = 28.5 =
MXJ12(L)-10ZF (N)-X11 — 21 — 31 MXJ16(L)-10ZF (N)-X11 — 24.5 — 35.5
MXJ12(L)-20ZD (N)-X11 20 21 32 31 MXJ16(L)-20ZD (N)-X11 235 | 245 | 345 | 36,5
MXJ12(L)-20ZE(N)-X11 | 41.5 20 — 32 — MXJ16(L)-20ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 — 34.5 —
MXJ12(L)-20ZF (N)-X11 = 21 — 31 MXJ16(L)-20ZF (N)-X11 — 24.5 = 35.5
MXJ12(L)-30ZD (N)-X11 20 21 32 31 MXJ16(L)-30ZD (N)-X11 235 | 245 | 345 | 36,5
MXJ12(L)-30ZE(N)-X11 | 41.5 20 = 32 = MXJ16(L)-30ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 — 34.5 =
MXJ12(L)-30ZF (N)-X11 — 21 — 31 MXJ16(L)-30ZF (N)-X11 — 24.5 — 35.5
MXJ12(L)-50ZD (N)-X11 20 21 32 31 MXJ16(L)-50ZD (N)-X11 235 | 245 | 345 | 35,5
MXJ12(L)-50ZE(N)-X11 | 41.5 20 — 32 — MXJ16(L)-50ZE(N)-X11 | 46.5 | 23.5 — 34.5 —
MXJ12(L)-50ZF (N)-X11 = 21 — 31 MXJ16 (L)-50ZF (N)-X11 — 24.5 = 35.5
XZIWA YN (mm) (mm)
Iy A [ B [ C | DJE e A B CDJE
MXJ12(L)-10ZK (N)-X11 18.5 | 19.5 | 22.5 | 29.56  _MXJ16(L)-10ZK(N)-X11 22 | 23 | 27 | 34
MXJ12(L)-10ZL(N)-X11 | 40 | 185 | — | 225 | — MXJ16(L)-10ZL(N)-X11 | 45 | 22 | — | 27 | —
MXJ12(L)-10ZM(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-10ZM (N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-20ZK(N)-X11 185 | 195 | 30.5 | 29.5 MXJ16(L)-20ZK (N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-20ZL (N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-20ZL (N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-20ZM (N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-20ZM (N)-X11 = 23 = 34
MXJ12(L)-30ZK(N)-X11 18,5 | 19.5 | 30.5 | 29.5 MXJ16(L)-30ZK (N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-30ZL (N)-X11 40 18.5 — 30.5 = MXJ16(L)-30ZL (N)-X11 45 22 = 33 —
MXJ12(L)-30ZM(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-30ZM (N)-X11 — 23 — 34
MXJ12(L)-50ZK (N)-X11 185 | 195 | 30.5 | 29.5 MXJ16(L)-50ZK (N)-X11 22 23 33 34
MXJ12(L)-50ZL (N)-X11 40 18.5 — 30.5 — MXJ16(L)-50ZL (N)-X11 45 22 — 33 —
MXJ12(L)-50ZM(N)-X11 — 19.5 — 29.5 MXJ16(L)-50ZM (N)-X11 = 23 = 34

16 ®



MXJ Sseries

H7o+v 2 rRL Oy S EEREE20mmES)

TPOvZRMRIMNZEREL LT NO—VRARGEEAZERLY
20mmE< L& L7,
FEESIITEETEREISRBRES0,
XAV T T~ MICE-XT 26T B E A
XMXJ16MIBE. -X11DOX MO—UAEESEEA20mmIALEH D=,
2 ~A—=2710.20DHREIZ-X12IFRBTITH . FERISTEELEODTNET,

N3 ER

RINELS

FEEARTHEZRT(P.ASH)

MXJ | FEP O v RGBARTRHEZRR(P.1128)

BEF v 2RIV MNERRFHEERT(P.1188)

POV R MRV OV YT GRESEE20mMER) I

=-X12

BIEWR 72 X bRV b

#RIE7 v X MRV b

£4B sXC
A A

FINMGAZIVZ b wIN (mm) (mm)

e A B C D E e A B C D E
MXJ12(L)-10ZA (N)-X12 285 | 295 | 325 | 39.5  MXJ16(L)-10ZA(N)-X12 32 | 33 | 37 | 44
MXJ12(L)-10ZB(N)-X12 | 50 | 285 | — | 325 | — MXJ16(L)-10ZB(N)-X12 | 55 | 32 | — | 37 | —
MXJ12(L)-10ZC (N)-X12 — [295| — |395  MXJ16(L)-10ZC(N)-X12 — | 33 | — | 44
MXJ12(L)-20ZA (N)-X12 285 | 295 | 40.5 | 39.5  MXJ16(L)-20ZA (N)-X12 32 | 33 | 43 | 44
MXJ12(L)-20ZB(N)-X12 | 50 | 285 | — | 405 | — MXJ16(L)-20ZB(N)-X12 | 55 | 32 | — | 43 | —
MXJ12(L)-20ZC (N)-X12 — [295] — [395  MXJ16(L)-20ZC(N)-X12 — | 33 | — | 44
MXJ12(L)-30ZA (N)-X12 285 | 295 | 405 | 39.5  MXJ16(L)-30ZA(N)-X12 32 | 33 | 43 | 44
MXJ12(L)-30ZB(N)-X12 | 50 | 285 | — | 405 | — MXJ16(L)-30ZB(N)-X12 | 55 | 32 | — | 43 | —
MXJ12(L)-30ZC (N)-X12 — [295| — |395  MXJ16(L)-30ZC(N)-X12 — | 33 | — | 44
MXJ12(L)-50ZA (N)-X12 285 | 295 | 405 | 39.5  MXJ16(L)-50ZA (N)-X12 32 | 33 | 43 | 44
MXJ12(L)-50ZB(N)-X12 | 50 | 285 | — | 405 | — MXJ16(L)-50ZB(N)-X12 | 55 | 32 | — | 43 | —
MXJ12(L)-50AC (N)-X12 — [295] — [395  MXJ16(L)-50ZC(N)-X12 — | 33 | — | 44
SIN—Z MyIN (mm) (mm)

B A B C D E Gy A B C D E
MXJ12(L)-10ZD (N)-X12 30 | 31 34 | 41 MXJ16(L)-10ZD (N)-X12 335 | 34.5 | 385 | 45.5
MXJ12(L)-10ZE(N)-X12 | 51.5 | 30 | — | 34 | — MXJ16(L)-10ZE(N)-X12 | 56.5 | 335 | — | 385 | —
MXJ12(L)-10ZF (N)-X12 — | 31 — | 41 MXJ16 (L)-10ZF (N)-X12 — [345| — | 455
MXJ12(L)-20ZD (N)-X12 30 | 31 42 | 41 MXJ16(L)-20ZD (N)-X12 335 | 34.5 | 445 | 455
MXJ12(L)-20ZE(N)-X12 | 51.5 | 30 | — | 42 | — MXJ16(L)-20ZE(N)-X12 | 56.5 | 33.5 | — | 445 | —
MXJ12(L)-20ZF (N)-X12 — [ 31 — [ 41 MXJ16 (L)-20ZF (N)-X12 — [345| — | 455
MXJ12(L)-30ZD (N)-X12 30 | 31 42 | 41 MXJ16(L)-30ZD (N)-X12 335 | 34.5 | 445 | 455
MXJ12(L)-30ZE(N)-X12 | 51.5 | 30 | — | 42 | — MXJ16(L)-30ZE(N)-X12 | 56.5 | 33.5 | — | 445 | —
MXJ12(L)-30ZF (N)-X12 — | 31 — | 41 MXJ16 (L)-30ZF (N)-X12 — [345| — | 455
MXJ12(L)-50ZD (N)-X12 30 | 31 42 | 41 MXJ16(L)-50ZD (N)-X12 335 | 34.5 | 445 | 455
MXJ12(L)-50ZE(N)-X12 | 51.5 | 30 | — | 42 | — MXJ16(L)-50ZE(N)-X12 | 56.5 | 33.5 | — | 445 | —
MXJ12(L)-50ZF (N)-X12 — | 31 — [ 41 MXJ16 (L)-50ZF (N)-X12 — [345| — | 455
AFIVA BYIN (mm) (mm)

e A B C D E R A B C D E
MXJ12(L)-10ZK(N)-X12 28.5 | 29.5 | 32.5 | 39.5  MXJ16(L)-10ZK(N)-X12 32 | 33 | 37 | 44
MXJ12(L)-10ZL(N)-X12 | 50 | 285 | — | 325 | — MXJ16(L)-10ZL(N)-X12 | 55 | 32 | — | 37 | —
MXJ12(L)-10ZM (N)-X12 — [ 295| — |395  MXJ16(L)-10ZM(N)-X12 — | 33 | — | 44
MXJ12(L)-20ZK (N)-X12 28.5 | 29.5 | 40.5 | 39.5  MXJ16(L)-20ZK(N)-X12 32 | 33 | 43 | 44
MXJ12(L)-20ZL(N)-X12 | 50 | 285 | — | 405 | — MXJ16(L)-20ZL(N)-X12 | 55 | 32 | — | 43 | —
MXJ12(L)-20ZM (N)-X12 — [295| — |395  MXJ16(L)-20ZM(N)-X12 — [ 33 | — | 44
MXJ12(L)-30ZK (N)-X12 28.5 | 29.5 | 40.5 | 39.5  MXJ16(L)-30ZK(N)-X12 32 | 33 | 43 | 44
MXJ12(L)-30ZL(N)-X12 | 50 | 285 | — | 405 | — MXJ16(L)-30ZL(N)-X12 | 55 | 32 | — | 43 | —
MXJ12(L)-30ZM (N)-X12 — [ 295| — |395  MXJ16(L)-30ZM(N)-X12 — | 33 | — | 44
MXJ12(L)-50ZK (N)-X12 285 | 29.5 | 40.5 | 39.5  MXJ16(L)-50ZK(N)-X12 32 | 33 | 43 | 44
MXJ12(L)-50ZL(N)-X12 | 50 | 285 | — | 405 | — MXJ16(L)-50ZL(N)-X12 | 55 | 32 | — | 43 | —
MXJ12(L)-50ZM (N)-X12 — [295| — |395  MXJ16(L)-50ZM(N)-X12 — [ 33 | — | 44

®16-1



\)



MXJ Sseries

FREe
3 AUESY - E mIN:=
EXbhovEr Oy RNXyF>, O odntaa 7 vED ]
— 7
hlcERE, NoF UROME SDE =R
MXJI EgERAE A LA LR | = X39 X EEUNDEES L ONETRISIZEEREEE—TY,
SNy E BT YRS
FRES
4 PR e
F—T . KT AIBERNEEEL THI T, Hig
MXJ [ BERRRT SRR RT | - X42 [ =@n= | HAISIRILIE 2 |
1 LA DS UM TR A— T
ljj‘4 K &RR5 85 X2 RABSEEIIBICE ). T—TIb. RFAHBBICBIET,
FrEs

Bsest— 215

NIy hEBEBELTCEBRA—bIAYFH BATEDLDICLTNET,

MXJ | BERRR TS EERR

-|A93|[ |- x53

l BERA— bRy FiHER

F—bhRA Y FiBEES
s 2414

) 114
n ns 1
OBAA— bR YT/ F— b 21 Y FREDEMILEIL. K—LR—SWEBHFOSE TSRS,
i —FAAVTFRE | U— ke
WA RREE | 2| s DCEHQE c ;W;b4;;2% &5rﬁ§3mg TN mmam
3l " = (®22) (M| L) @)
7{ = 3#R(NPNHEH) | — 5V — A96V A96 e —|0 —| — IC[ElE& —
2% — SO%y k 100V |*A93V| A93 | @ |e|ele| — | — |, —
i - 21 24v | 12v .
E i 100VLAF | A9OV | A90 e [—|® —| — |icmm| PLC
%1 U= KGES 1m& 1 T3, D-AI3DHDIIBERYET .
XU— FIGESES  0.5mor ®mES (A3
[ BE— M (f1)A93M
3meeees L (f)A93L
B Z  (H)A93Z
WA — N2 A FISEIRE GRIBD) ERUE T,
RS
B izttt (—10~1007)
BERE—-10~100CEXTOEETCHLEADLDIC/NyF HiE
- nLo e ctEm
ROHUET Y —2EER LA BERE —10C~100C (L. BEREZ L)
MXJ | BERK KRS EERT | - X2128 Ny ¥ HE Z VRIS
I EATY—2 mEs U —2
M 1R BIE7 S+ 25188 AZIA NI
3 A= b2V FRRBEOFRIFTEZBA. K EEUADLRISREL CF—TT .
RNLS
KE L4k (15~50mm/s) -X2410
15~50mm/sOERBE THEZT 1 v 72U Y TRRHEL iz
AL—=ZIFBLET. PR SO (P fEBNRE) 15~50mm/s
MXJI%E@E@%E‘HE&%?} - X2410 W7D+ Ay ER SIN=RARNWING AZIVZ NN
] * ERLADHRD SO T HIIBER EF—T
iz den ]

A) K UFITHERTOTERIZBII T 2
®17

=0



A—5— x4 kg MIXJ Series

18 ®



MXJ series

BIEEESE

ek {5 FR B

OBHEE. FT—/1\—/N\2JL1 L2AZTIRE (Va) DTS TDEERDZ &,

QKFEFEADBE. LaDA—/N—/\VITHHEEH

BEMTDZ &,

EEEADOHBEIILIEE-— AV MIZELBWDTERIIARETY,

F—JIVEUT

L1: F—JILHRLh ST —IELETOES
L2: 7—JILEEN DT —UEDLF TOER
L3 R A IHENDT—IEDFE TDZHEBEDIERE

Va=100 ~ 200mm/s
L2:25mmIAF
Va=200 ~ 300mm/s
L2:25mmIUTF
Va=300 ~ 400mm/s
L2:25mmUTF

Va=50 ~ 100mm/s

MXJ12 L2:40mmIF
0.9
0.8
~.0.7 ’
g 0. ~ \
ol >
! 4
g
:’fmi 0.3 \\
\52&@{ ™
O.(1) ~X
0 10 20 30 40 50 60
F—/\—/\>% L1(mm) L3:60mmIAT

XEHEREEFIRENSHE A —/N—/N\2TERD, FT—/IN\—/\2T
LI BEU T CHhD I EamRBLET.

ANFER

EICIEDDTHEEISHOTILZE 0,

A—NR=N\2T, FREREEOERARARERICFEDHEEZS
HICTDEFEBOHEANKRESLY ., BREE—AV MY
FEEL, A1 REOBBORRICE) XT, ERARGHRERIC.
ERAEEZSREICEELENWKDICTERLZS L,

oo AE=RIV MO-SDORERALUIBRO EFBERENS

[Shed
%) 4Em | m

—

I=

0
-+
ﬁ@ FIvAEBUDA—N— NI L1E. EETHT
S ~ & Iy N = =] > =
P 2L W BOT, FEOHEE TSRELTLES0,
Va=50 ~ 100mm/s
L2:40mmPAF Va=50 ~ 100mm/s
MXJ12 (L2:25mm4F) MXJ16 L2:40mmIAF
0.9 1.6 -
Va=100 ~ 200mm/s 0.8 Va=100 ~ 200mm/s
Lo: 25mmEl T L2:30mmBiF R N
(L2: TOmmi B[ 0.7 ’ N (L2:15mmIA )] [ 5t -2 A N
=203 | 2 0O N =200~ 300ms| | &
L2:25mmBl T 0.5 L2:30mmBlF 0.8
(L2: 10mmbAF) \W\% (L2: 15mmA )| B = S \
il N i
Va=300~ 400mm/s|| $& 0.3 P N Va=300 ~ 400mm/s| | #& \
L2:25mmBl T (5 N L2:30mmEAFHEE 0.4 P ——N
(L2:10mmBlF) 5 (L2:15mmBAT) \)\& N
0 'o ™
0O 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
AT LM [ s ommi R AT LM s ommi R

XTI RTL— MEUFIFBEDL2S( VRDEICHEY FT,

®19

XTI RTL— MEUFIFREDL2(3 (

JRDEICTE) FT,



wiszzsz MXJ Series

N AT 0

3% {58 F B = —~—t

ﬁ # '@‘EK\\@ T o4 RO —IN—=I\N Tl
9’\//\"171)(9”/2 YA \\Zj T AZMYAFRIBIET,

MXJ12 MXJ16
BEE=E m(kg) EHEE mkg)
\ﬁa:%poN woo&mT/g % Va=50 ~ 100mm/ !
2:30mml} a=oU ~ 10Umm/s

(L2:25mmBATF) ,/ 0\4 L2:40mmM T 7 _
Va=100 ~ 150mm/s /\. 0.3 \ Va=100 ~ 150mm/s )i 0.6 T

L2:20mmIAT

S~ /DN

L2:25mmIAT

0.4
Va=150 ~ 200mm/s Va=150 ~ 200mm/s N
Lz:zommuﬁ\ ! L2:25mmL‘,{'F}\><— - 62

~N
N—
-60 —40 -20 0 20 40 60
A=A T Li(mm) L3:60mmIA T
XTIV RTL—MEUFITBEBOL2S( )RDEICHEY FT,
SIN—Z ~yIN

[~

-80 -60 —-40 -20 O 20 40 60 80

A—N—AZTLimm) [t T

Va=50 ~ 200mm/s
L2:50mmIAF

Va=50 ~ 100mm/s| [{Va=50 ~ 100mm/s

MXJ12 MXJ16 L2: SOrme\A'F L2: 505nmL‘A"F
HBEEE m(kg) HHEE mkg), /[ /
Va=50 ~ 200mm/s 0.8 Va=50 ~ 100mm/s L
: A : 7 N1 B A AN
L2:50mmbi 7 SR L2:50mmBAT / RN
V=100~ 200mmis o6l N[ 7 j \ N
TP : S0~ {
L2:50mmLiF vl N Kaz:wg%m%g(iqlm_{g 0|
~. 0.4 \ - I
V=200~ 300mm's 03 N ] | DA v -
L2:50mmLAT 0.2 N L2:50mmATT .4 \
~
V=300 ~ 400ms 0.1 — e /] ol N
L2:50mmMU | F—< \Iiaz Sg%mﬂ(iqﬂ? [ — —
-60 -40 -20 O 20 40 60 -80 -60 -40 -20 O 20 40 60 80
Z+—/X—/\>% L1 (mm) Ls:60mmbLF A—/\=A2T Li(mm) L3:80mmIUAT~
23wy o7 TVJ—/\(R))
Va=50 ~ 200mm/s Va=50 ~ 200mm/s
MXJ12 L2:50mmB T MXJ16 L2:50mmB T
H#EE m(kg) M#EE m(kg) |
Va=l50~200mm/s 0.8 \/a:.50~200mm/s - — \\
L2:50mmPAT 74 0.7 V4 L2:50mmIA T~ N // 15 \ L
g R W)
2:50mmb — 2:50mmBLF # N
~ 04 N ~ [ 03}
V=300 ~ 400mmis| | 7 0.3 Va=300~ 400mmis]| | _~1] 06
(L2:40mmIAF) 02~ L2: 50mmM [P 0.4
0.1 Va=400 ~ 500mm/s| | | 0.2 —
Va=400 ~ 500mmis] | —— L2:50mmIA R/ 1— ——
L2 SOmmiTll-60 —40 -20 o0 20 40 60 -80 —60 -40 -20 O 20 40 60 80
Z—/X—/\>% L1(mm) Ls:60mmiL T A== Li(mm) L3:80mmpATF
XTI RTL— MEFIFBEOL2E ( )RDMEICEY £,
b4 | ZRWWIA
Va=50 ~ 70mm/s
MXJ12 L2:20mmIATF MXJ16

Va=50~ T0ms BHHE mkg)y

L2:20mmLAT

;

Va=70 ~ 100mm/s
L2: 20mmIA T[]

0.5
\ o

\os\

Va=100 ~ 150mm/s
L2: 20mmBAF|[T

\oh N

EEHEE mkg)

Va=50 ~ 70mm/s|| |
L2:30mmPATF

1

Va=70 ~ 100mm/s

o

L2:30mmIATFI[]

N\ 06

Va=100 ~ 150mm/s

L2:30mmIAT

Va=150 ~ 200mm/s
L2:20mmLAT

NNaYY

7
Z2NNAN

Va:W50~200mm/s+
L2:30mmLAT.

D

/1

~— \Q 4
DAVAENERN
/ﬁ‘vﬁ—\\

/
/M del \

-60 -4 -20 0 20 40 60

ZF—/X—/\>% L1(mm) L3:60mmAT

-80 -60 —-40 -20 O 20 40

60 80

F—/\—/\>% L1 (mm) L3:80mmIA T

20®



MXJ Sseries

EREEEEICEPEN

DU TRAREDER.

F— 7 VBT

IV E7L—bEfY

L1 T—TI)LHRD A SIRIER & TORERE
L2 : 7—7)U LA SIPGERX TORERE

ZF—=IN=N\V TR ERRDT S 7 (0 AR DHERNTHD 2 EEERT D,
OBIANE. F—=/X=N\2TL1, Leh I S TDHEERD I &,

MXJ12
100 -
=z
80 07/— &
L 3
z 60 S 05/0.67
o
o 0304 =
i -
20 §L@
o ®

0 50 70 100
ZF—/x—/\>% L(mm)

XEFEMIEENOOUTHI. INRIEIS IR HDBER

B T ERENTT,
MIBA P EFBA—N—N\ D ILIDRED TS THT
HBTEERBLET,
F— 7 )UET
MXJ12 MXJ16
100 160
~ 140 07/ — ~
80 07/— Z \ z
\ = 120 \ =
Z 60 < 0.5/0.67 S =100 \ 0.5/0.58 O
R \ S R g0 S
o s e s
B .3/0.4 i
% 40 —]%%° 5 60 |00 R
20 §|79 40 7 359
= 20 =
% 50 100 % 50 100
ZF—/N\—/\>7 L1, L2(mm) ZF—/N\—/\>7 L1, L2(mm)
I RTL— MEUT
MXJ12 MXJ16
100 160
= 140 07/~ o
80 _\ 01— = 120 =
-] \ o]
Z 60 0.5/0.67 S =100 0.5/0.58 O
R \\ g = sl N g
v s i s
% 40 0.3/0.4 = % 60 - 0.3/0.35
20 [ — |§_‘=ﬂ§ 40 B %
i & 20 &
0 0
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

ZF—I/N—=/\>7% L1, La(mm)

F—I/N—=/\>7% L1, L2(mm)

® 21




T—IT I DI-hHE (SEE)

EVFE-XVIMHEILLDT—TIVOENE

EXNO—IBICENTRINED ICHEZERSE
e DRENEBDE(LE

wiszzsz MXJ Series

BE— X MIEZMABDOT —TIVENEZRLIEEDTY,
BEARELEEEZRLIZEDTIEH) EEA,

BRHAEERIC DS XL T MBEDEESEIICTT

A—E-AVIMHEILELDT—TIVDENE
22 O—UBICBNTREBHCHEEERS
=B OREBOEAE

LS,

A-VE-XVMFEILLDTTVDENE

SIERBBICHNTRIBADICHEZ RSB/
B DRENBDEIE

f T I} v
0.02 : 0.01 : § 0.025
Mxm-y MXJ12-50| | |
MXJ12-50
£0.015 . EO.OO8 £ 0.02
B / MXJ12-30 B 6 006 A MXJ12-30 ®0.015 ;
= o MXJ12-30
& 0.01 , £ /// & ///
2 //////4 = 0.004 4 2 0.01
T\ /[’\ . [\ . 4
| MXJ12-20 | | 12-20 | //
0.005 . | A MXJ12-20
IN ////Mxr.nz-w '~ 0.002 /// Mx/ﬁz TS '™ 0.005 ////f
. Z | ) = i L= 210
o 2 4 6 8 10 o 2 4 6 8 10 o 2 4 6 8 10
HEN HEN HEN
0.03 | 0.02 0.05 |
0.025 MXJ16-50 k1650 oo MXJ16-50
£ ‘ Eo0.015 " E v ///‘
0.02
@ // MXJ16-30 ﬂ”ﬂ / . E‘ﬂ 0.03 L NIXJ16-30
o015 //, 1 & o001 / | & //’
™ 0.01 S estoz A i N 00z VI
h / — Ik 0.005 i th /
0.005 MXJ16-10 | ///’ XJ16-10 0.01 — MXJ16-10—]
Z \ 7z | Z
0 0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
HEN HEN HEN

22




MXJ series

Ak

R fEREEFEIRQD
CHERDBICRT HHEALLEE . REEDTERICDOEZLTCRIERK. 70F11—5/

HBIRFEBR.F—MRAYF/HBIEFEICDODEZLTUIHAR—LR—D[SMCH R
NRLVESEIRI S S UTEIRAE] & ZH#ER< S0, https://www.smcworld.com

| B |

! B {7 \

: = — -

A/EEE

DamiERRREB2ENERTIER<SIES L,
BARHEE. HEE— AV M OBBEEEFTO TS
Lo SEMIBEICDOEE LTIIP.19~22 [RIERESEI 55
BLTLLESL, FRARFEATERINET T E. 1 RERIC
Mh2REEEHIBRELY . A4 REOHYDHERE., BED
BB EEMICERELRIBIBERELI LT,

QOABMZ MY NICEZFEELEEITSESICIE. REL
BRIIHENESICLTLESZ L,
RELNDELDERBORRELY FT, A MY/ NTHRE
BlESE, ISICHESERIEAIE. —B. EHHBLTT—
TIa—B¥EICRLUE#E. FRX MY/N\ES|DIAH. ZDE.
BR— MCEDIEL CT— TILEERS TS,

QOBAEANPEEADOERTDILSAETERIZLEN
TLIEE LY,

BIEDRR &R F 9,

! B \

- ==

ANFER

ORF4. =7, TV ETL— rOBRFEICITITE.
EREEMIENTLES L,
BSEOFEEENELKY ., 4 REOHYDFRLE. BENHE
moBmEEDERERLY F9,

QL =V, HA ROEXEICITITE. SHEEFTEN
TLIEE LY,
HEYDFEE, BEIENOEBNEEORREKY £,

B —VBRAFDEICIE, BNEHEPBREE—AY M
PFBENTLEE L,
HBARETE—AVNUALEDANIEL & FA REBDFTEDFEE.
BERRMOEMLEEDRERELY £,

@RHEDFEEEIZ0.02mmIATFICLTL EE L,
REICEFTDT—0 X—=XABEDFRENEIVE. A0
RERD /15 DEECBEIEIOEMDER G X7,

ONBICZIS - ENRIBEE DAFNEDESICIT. B
BEESZEETOL, +9ESHLEEEITO>TL
&L,

OFBOEERRITFLR ETFHTENESIICLTLEE L,
POV RBIICEENBBEN B F T, EFHIOEFRLKZ &
DHDIBEICIE. WIN—%BTDEEDTENIVETT,

®23

3=

3 A/IE

L DY TRY MIREBEINBEDIBEMTRNTL &,
BIRANEIZIIY T2y MOBUFITONTWNETDT, IL2y
M= RBEHSICKYBHEEZIDEDBEMITETL
120,

ORFABBELOTF—T IV T2y FEHFENTL
&L
RFEA. T—TINIHMEAETTETCNDDOTY I Y hERE
FlFdEittEcsnTLE. A— MM VYFEORFEEDERE
AW ET,

OAFEK, D—oRIGEORLOHTITIZ. BUIEEED
RNUEBAWTROBA ML2ICTHEFITTEE L,

FIREFE A EDMEIC K DM ITIIEBRRDODERELY  #F
FIRBISUEDINDETDREAE LI ET,

© ZS{RHER
1. KE®RT (RF1597)
b
i [EE
\ (un
B | AR S| #MLT (N-m) | FRRLRAZRSL(mm)
MXJ12 | M5X08 | 4.4~5.4 10
MXJ16 | M5%0.8 | 4.4~54 12
2. EEE & LIRfEF)
] )
M ; [
\ (e
BX | FEARIL S| #HILT (N-m) L (mm)
MXJ12| M4x0.7 | 22~2.7 6
MXJ16 | M4x0.7 | 2.2~27 8
S.AERS (RFT1 5y )
B | FERARILE | # LI (N-m) | FRRURAZRSL(mm)
MXJ12 | M5X08 | 4.4~54 5
MXJ16 | M5x0.8 | 4.4~54 5




Ak

MXJ series

ZERADRICR T BTALEST Y BRELDTIRICDOEFZLTIIERK, 70F11—5/
HBIRFEBR.F—MRAYF/HBIEFEICDODEZLTUIHAR—LR—D[SMCH R
BRLVEEEIR S XUTEIRGAE] &2 Z#R< £ 30 https://www.smcworld.com

R fEREEFEIRQ

Enf

: = — -
4£§£EE§
o U —URIfY
1. AUEEN
L f-—
0
DX [@RALKN] @ RL2 (N'm) | BARUAGESL(mm)
MXJ12 | M4 X 0.7 1.2~1.5 5
MXJ16 | M4 X 0.7 1.2~1.5 6
2. E eI
J
A77 /7

NEE AUIEBLTOETOTRANLAZES SUELRIL M
TEMEE L, RORILNERALET ERT 1 ICE L.

DT IMFAZIVZ My NERRBIERINEEELES

BERAENTIERLSEE L,

FUIMIAZIVA N YINDIBE. T NaB)oniZiF )
VEIHANMELS B T,
HAICRBABIMEEIE. T2/ DA G TEUINGE LK
WELMUBNRREICE)FT, BEDKRL ) FHENICT
ABLZE 0 (TRSHR)
BICEELQEDIFEIE. Y2/ BEYHRETTELS T2

FEEGHRELIT,
B |FERRIVL | #FhILY (N-m) | EBRRUAHREL (mm)
MXJ12 | M4X0.7 2.2~2.7 7
MXJ16 | M4X0.7 2.2~2.7 9

7S+ RIFEDBE. SUVITHAICLIUE—AY
FASEE L. BIEBICT—TILEHRIBRLET,
TR IIEBED. TR BBICLUBEYET,

BELERIOBENHYET,

F U DERN > TR
V) VERN> T B A+

- KFEDZBE
- EEDIBS

(D—0BE+HRBESNER)

A5 )LER

P\J%K%Bn%; FUINMGAZ IR b/
st FUNAAZILZ RIS o
— BEEREAMP) | o)
MXJ12 0.3 20
MXJ16 0.3 42
FUNFAZ I by INEEEIR
KEDIBE 1) I

)y
#7

Raiai

24 @



MXJ series

R fEREEFEIRG

ZERADRICR T BTALEST Y BRELDTIRICDOEFZLTIIERK, 70F11—5/
HBIRFEBR.F—MRAYF/HBIEFEICDODEZLTUIHAR—LR—D[SMCH R
NRLVESEIRI S S UTEIRAE] & ZH#ER< S0, https://www.smcworld.com

| B |

| B |

: = — -
A/EEE
I EER T (B b= 2B ~1 S5 5440
TIOVv IR A4 YFL—=IUFDiEZE. RIEmETITd
253 BYS L — Mo, T7BRE—ILEADO" )
TBEBOMIZTD>TLIES Y,

PEFICTTHELESL,
HERDEY

St % MO A4

0|
lﬁ” A
g AN Cra
BRI b

é 2E—RIJrhO—3
i (WFH)

MXJ12Di8E&

ool 57.58%
M~ +0.15
; 1.5 0
g LN "0" U v IE i+ﬂxw(
Lo o
87 JA % O U TBTIE
B JC J JA BAO"U T

MXJ12-10Z | 22 17 25
MXJ12-20Z | 14 27 27
MXJ12-30Z | 14 37 37
MXJ12-50Z | 14 57 57

SS060
(SS#RE. #51Re1 X NFe06)

MXJ16Di55
& JC_ J .9

o5| 7.578%
N~ +0.15
e 15
\d T =
£ FON\lo U prT i
/7 JA 2 “O"Y v UETE
AR JC [ J [ JA B0
MXJ16-10Z | 22 | 17 | 25
MXJ1620Z | 16 | 27 | 29 $S060

MXJ16-30Z | 16 37 39 | (SS#HE. #Fel1 xXAZEeb)

MXJ16-50Z | 16 57 59

©25

N = — -
ANFE
BRIEOBEEHLNPEIVED, R O—2BIC. F—TIL
ERHA I EICEMT BIESHHBYET,
Z bO—S&E IS, BFHFEICTmm LD IFEERT
TLEE L,

2 bO—o#HE

| ERIRE |

- AEE

OMYIHE EDREHDBEEI D DBIETIZERALEINT

I,

YHER, 79— MR, A1V A MNEEDREICHD DR

B COFERISHYDFELE. BHEIKMOEM. T7/RNEED

RBRIELZYD FT,

QME, BIR. . ANV IHEDRYHEELIS

BIECIRERLENT S,

F5DFEE BIFIEROEM. T7RNVEEOBERERKY £,
QEHEAXDU-DIEFRTIE. AXEERLTLEE L,
GREBICHENHDIESITER LT &,

BEICHENHDIEEIT. BHAMICKIWURERDERENLERL

TERREXREEZBADIHEENHUETIDT. H/N—KET

ERTL T TES 0,

OIRE /=13 EEHI R DIBFATIEEALENTSEE L,

RIZEPEEARDERELY £,
®VZFHA FEOTHBMICIZTEEL &,

BIIHEESTKENTBE I DI OKIBIETIIENELE T DS

anbhyuEd,



MXJ series

R fEREEFEIRG

ZERADRICR T BTALEST Y BRELDTIRICDOEFZLTIIERK, 70F11—5/
HBIRFEBR.F—MRAYF/HBIEFEICDODEZLTUIHAR—LR—D[SMCH R
BRLVEEEIR S XUTEIRGAE] &2 Z#R< £ 30 https://www.smcworld.com

! POYRIBBVEDTEE

! F DAt \

3=z
A/EEE
OOwvoF+y PO FLOIETROBS MILYICTE
FTLEEL,
BT ARIIMUERDBERETOEREREK FT,

EIEN LA X f#3 ~ L2 (N-m)
MXJ12 M6X0.75 4.5~55
MXJ16 M8 X 1 11.2~13.7
>avorPTI—NN/RJ

B R4 x 1T ML (N-m)
MXJ12 M6X0.75 0.77~0.85
MXJ16 M8 X 1 1.50~1.67

QP ST RIDAEDE. ANFTHEEETF—TIVICNT
BES. TEELLEE L,
HEYDERERZY £,

ot
= (|
DIV RTL—FERT A DRICFEPIEEANENTS S,
BIERABICTY R TL— FERT A DB TERIER ST
BEMEN' B FTDT. #EFICFEDIEZEANKLINTLEE 0,
FOEEFEEINIEE. AMRICEEEZSZ B/ HUET,

) —

"

QFBROIY VIEBICERLTIND T —ZHFIC(
BLERETHINISERNEFTE. BELHRER
S UAKICIEEESX2TLESBENIHBYETOT
THELLEEN,

: xr

A /IE

DOPBELUOHNEEITLENTLSEE L,

QAR MY NTHEEIESEEIBEEREIC. BHOM
BICTNHELBZENBYET,
HAEKDOMBICIT N ELIZIRRET., PRBAELEEZERLIZIES.
BERESHEALDTII VI MO— LEMEEL B T,
CO&EOBBEIT. —EFRBENELETTIOUIETILR
FO—oETHS., BEDEANTITERLESLY

QEEMEICDINT
ABRABHRZOEACZ N REG. THUREETRTE
DCEFEFROTOENTE R E DERBIERMEICKY.
Z NO—OFRTOMNEREZILAELDIEENHYFT,

26 ©



MXJ series/ E@mEREEHEIEG

ZERADRICR T BTALEST Y BRELDTIRICDOEFZLTIIERK, 70F11—5/
HBIRFEBR.F—MRAYF/HBIEFEICDODEZLTUIHAR—LR—D[SMCH R
BRLVEEEIR S XUTEIRGAE] &2 Z#R< £ 30 https://www.smcworld.com

| EERHL SHHE. UHEN SEERADHEBZRO IS |
PIoVvRY, ZA4VFL—=Ib. R—rONBIIEEZEET DI ENARETT . (2P.28)

KT B {FER

OERTSY
fUERHE>

7 — 7 VER{FEB

YANE 3=

T Z2NTOY OREIFEFICIE. T

ICTFRL S0,

El7— 7 LENSHESESHIED
l[CLTLIEE

EEd7> v X b TL—MIEBMLANE
SICLTLEE L,

fUERDE>

TR NTOvY

OARBEIYTMAI b+

NIy bRIVY

EE%@ \Eﬁisw/@%@&%m+$ﬂﬁaxmmu

XQDRANMNIIRIL MITESBENH Y ZTTH. INTE—DORT MLITT,

@7AEFIARIL b

POVYRE. A4 YFL—IH

2AYFL =L

No. G LHAX Wit L2 (N-m XEBABDER TSI NDL— U DEHBIIRETT,
D %%257 @5308 %Wﬂzwéz L BRI SRR E L RENTECS A B
i : ore. BRI THDMTDE S —ILEABEL . R— FRIC
@ AV AR NI M5x0.8 3.0~3.7 By, FBREOBERICHEDTEMLNBYET. SRS
® AEFFIMAIL N M4X0.7 3.0~3.7 ;7E%b§ﬁ—hEM%&%ﬁ?é@Eﬁ%@&@ﬁ
7 Yo o7 it o =t AU N L M1.7 XO0. 11~0.1 BN WA HERLTHS ZTERLIES 0,
© | BERSEE+FRABIRC 0.35 0.11~0.15 3. PRICERTHEAITRER TS IREE T
A<EE N,
MXJ-PLG-M5

® 27



MXJ series/ R @mEREEHEIEG

ZERADRICR T BTALEST Y BRELDTIRICDOEFZLTIIERK, 70F11—5/
HBIRFEBR.F—MRAYF/HBIEFEICDODEZLTUIHAR—LR—D[SMCH R
BRLVEEEIR S XUTEIRGAE] &2 Z#R< £ 30 https://www.smcworld.com

| EERHL SHHE. UHEN SEERADHEBZRO IS

3 ==
‘£X£IE§
TRO#ENSE. BlEsE CEmOEIRZEZSENLET,
HEBZDEIZ. P.2TOHT MVOTEELTLEEl,

PovZAbTL—h

7oy b7OVY 24 YFL—I

28



®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIT

=]
?RJEIEI

ZRARICFHLETD/HDEDTT, TNODHRIAL. BEPREDOKRS S EVBOREZRRT D
feIs, TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY

ZREICELSBENNCEE. HBLEPHDALNDBEDNIEES

h5. EERE (SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

[QQ/=1AN
« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE
ESEEOTRENEESND TN,
« BIROZR OIS, ADETELKISERZAESH
T REMNEEShDED,

PRV ERDIEBIC. ANEEZESBRAEES L
' B BIUOMHNBEDOHDEENBEESNDED,

<1 %2)

"1 3 1) IS0 4414: Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: N Z 2 M—HHMDBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: ARy MRUART « VI T7/\A Z—FEERAORY bD=H

DEEBRFBE—H1E : OKY b

e = )
==

DOUHRIOBESHOREIT. VRTFLDBHELIILEERE
THEADHBL TS EE L,

ZTICBHIN T BERIL. FRINDIRENSERLD. ZOT
2T LADESHDREL. 2T LADBHEF/-IIAEERETS
AD. BBICBLTAMPTZ MEFOTHSREL TS,
DI RF LOFEOMEE, REMDRIIE, S 2FLDBESEER
ELEADBEICAYET,

BIIRFORR NI OIPENICLY . AEOR2TONEERTTL.
BEOWBOTEEMICDNTORREERB LTI AT LEERLTL
EE,

QUHBRII. BOBMBERBREF AN EIE> TS,
ZTICEHINTNDERAIL. BRLEEDER2MABADNET,
i - EBOEI TOBRME. AVTFURARERRIBMNEERBRE
Bl AR oTLES L,

QReEHATDETII. M - EEOEURL. BBOINLEE
FICITFbAENTLEE L,

110 - BBOSBRPOEMBIT. REBWEOE FHILLBORERS LR
BRENEINTNBIEERBLTHSTOTI S,

2BRERNTIL. LRORSNBHLESNTINDZ EDRRETI,
TR E—BEZYT DRHROEEEER T BHE, V2AFLDORE
EHRRTDEHI. FRREORAENISSEESR. BRLTH
5172 TLEE 0,

3N - BEBEBRET DB, FEADEE - BEENEELTE
AT EBLESICLTLEE N,

@U#HBRT. RREEOLEEATOERIITEE A, RICRT
SOBRUPBETERTSESICIZMSE - Bt - HiBEhTH
UEHADT, BRAAESETWVEREEET,

1 BEENT VBB DREDEE. B PEST AN Y DI COMR,

2EFAH. BB, M. FEME. WK =5, BH. £HRI0AK
PEEICEBERIZTHE, REEE, ISRHME. B2RMDE. 7
LZBYSYF - TL—FEK. RERBREADER. BLUOHY
074, BURSRBBER & DR ICA bR EROER,

3AVE—OYIERICERTBIEE. /L. BEBICHZ TEBRO
REREERTIDHED2EA V-0V IARICEDERER <,
F-FHMICARLERICEEL TL\DZ EDRRBAETOCLIES L,

HETREEE L
: =r
A /EE%

LRI BBFEEEARRE LT MR-
THMAAOHREERITE LTRHELTNET,
REXLATOIERICDNTIE, BAAELUET,

HHNERE. REL TV SRAI. FHEEATEDONIZESIE LIS
B EZEMELAETIIERTEZEA,

MEtEAICKY) . BARERTSIEULAZERT DI LIITEIEA,

BREt-WELTEHN.

RIS IURESH/BEESRARDOFRMG
WRECERVEE B, UTFOMRESLORERE], [BEMEORE]
EBRSECULVEAESET,

TRNEE SRR L. JREDS L UHREE TER S,

RIS IUREFIEA]

OUHBRCDOVTORIIABIE. EABBENSIEUR, £ULL
FIMAE.5ELUR, WThhREICEIET SHRTY X3
FLRAICIT, WMAOEK, ETHERE,. KRBRLEZTEDHTINDE
DHBHNETDT, BUHRFIOEERFICTHEIS LS,

QORHERICE N THHDEIC L DRBLEENFESMCE ST
IBEICIE. REBRITBIBELXRBRORMTZITHOETHLE
EEY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HEDT. BHREBOBBICKIFERTNDIBREL. RIDWRE
BEHSEALE T,

Bz0MHIERIDRIISIVREFEELSR. TEROLE. IfE
ALEE,

%3) BEZENY Fi3. ERARKBIS1EMADRIIBEAZEBRATEZEA,
B2\ RISHERRTHY) . HREIBBIIMARIFETT, 2L,
RIEBEATHOCH, B2/ REFERALEIEICEDER. /i
JLMBOLHENREDBEICS. HRREOEREEANCRYFT,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEEXENTEHIESHNERBSK
UNEESE) . FREEZDTTFOTLLES,

A R2ICET 2 T38| CeRORISISMCRREERL EEEE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZREDS 2. EL BEL <L,




	エアスライドテーブル　MXJ Series 
	特長
	シリーズバリエーション
	CONTENTS
	型式表示方法
	仕様、理論出力、質量表
	最大許容積載質量、最大許容モーメント、許容運動エネルギー、可動部質量、精度、アジャスタ仕様
	外形寸法図
	アジャスタ
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に
	オーダーメイド仕様
	機種選定方法
	製品個別注意事項
	安全上のご注意



